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ATA DA 10°(DECIMA) REUNIAO ORDINARIA DO 1º (PRIMEIRO) PERIODO LEGISLATIVO 

DA CAMARA MUNICIPAL DE JUCATI, REALIZADA EM 12 DE MARGO DE 2025. 

Aos 12 (doze) dias do més de margo do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), ás 19 horas e 37 

minutos nas dependéncias da Câmara de Vereadores, localizada na Rua José Felipe, nesta cidade de 

Jucati, realizou-se a 10° (décima) Reunido Ordinéria do 1° (primeiro) Periodo Legislativo do corrente 

ano, sob a Presidéncia do vereador Marcos Virgulino Leite. Compareceram os seguintes vereadores: 

Marcos Virgulino Leite, Luciano Barros Campos, Roberto Marques, Pedro Vilela, Mauricio dos 

Santos Ferreira, Mamedes Arcelino e Clivio Oliveira de Alencar. Havendo número legal o Sr. 

Presidente declarou aberta a reunido pedindo aos edis para ficarem de pé para ouvirem a execugdo do 

hino de Jucati e logo após, solicita a leitura biblica. Iniciando os trabalhos solicita a leitura da ata da 

reunião anterior que depois de lida e achada conforme foi aprovado por todos os vereadores presentes. 

O Sr presidente convida o segundo secretario Pedro vilela para fazer assento na primeira secretaria e 

convida o vereador Roberto Marques para assumir a segunda secretaria, na sequencia ele cita os 

vereadores faltantes, José Lucio e Ismael Cordeiro. Não havendo pauta nem do legislativa e nem do 

executivo o Sr. Presidente faculta o direito aqueles vereadores que desejassem fazer requerimento 

verbal, o Vereador Pedro Vilela apresenta seu requerimento verbal que se trata da revisdo e 

atualizagdo das didrias dos motoristas, pois ela se encontra defasada, ele pede o reajuste. O vereador 

Roberto Marques também fez requerimento para o loteamento de Paulinho de Zé Catonho, para fazer 

um pogo e ligar a água para os moradores e também o saneamento, pois 14 já moram 11 familias. Não 

havendo quem mais queira apresentar requerimento verbal o Sr presidente encerra o primeiro 

expediente. Reabrindo o grande expediente, usou por ordem a palavra o Vereador Luciano Campos 

que iniciou saldando a todos em seguida prestou condoléncias à familia do Sr Carlos Verissimo, na 

sequencia ele citou a fala da semana anterior sobre seguranga onde estiveram com o comandante em 

Lajedo, e citou o pronunciamento do assessor Ednaldo Peixoto que esteve com a Governadora Raquel 

Lira solicitando um destacamento para Jucati, onde ele passou para eles, que não será de imediato 

adotada as suas solicitagdes, porém, ela colocou à disposição viaturas e policiamento em algumas 

datas especificas, e fala do seu contentamento com essa conquista, citou que Pernambuco tem o maior 

crescimento econdmico do nosso pais em 15 anos, e isso é resultado de uma politica econémica 

eficiente, que traz pra nds conquistas, tudo isso através de um Governo Estadual que tem feito cortes 

importantes e distribuido com eficiéncia. Destacou os inicios da aragdes de terra esté previsto para 
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primeiro de abril, informagdo dada pelo Assessor e Ex prefeito Ednaldo Peixoto, ele ressalta que o 

municipio está muito bem equipado e onde o agricultor tera direito a dois cortes de terra, e com isso, 

terd mais tranquilidade, na sequéncia ele cita o momento de unido onde estdo vivendo dentro do 

grupo, e estão trazendo sempre o melhor para o municipio, junto ao executivo para que o povo seja 

cada vez mais beneficiado, pede que fiquem atentos as demandas da população e que se mantenham 

unidos para ter cada vez mais forga para conquistar recursos para o povo, e pede que cada um use 

seu talento e dom para beneficiar a população e avangar cada vez mais, apesar de ter muitas conquistas 

alcangadas, tem muito mais a conquistar, ele apoia o requerimento do vereador Roberto Marques e 

fala da importancia do saneamento nesse trecho citado, e assim encerrou sua fala, o segundo inscrito 

da noite foi o Vereador Mamedes Arcelino inicia saudando a todos e agradecendo aos presentes, 

trouxe seus agradecimentos ao Prefeito Clelson Peixoto por seu trabalho prestado e também citou a 

pessoa do Ex Prefeito e Assessor Ednaldo Peixoto, destacou a fala do ex prefeito, que sempre sonhou 

de trazer um pouco de Santa Cruz e de Toritama para nossa cidade, e que traré trabalho e geragdo de 

empregos para a população, onde a juventude vai ter uma fonte de renda e uma profissdo, haverd 

cursos profissionalizantes para quem tiver interesse, assim, encerrou sua fala deixando seu total apoio, 

o terceiro inscrito foi o vereador Pedro Vilela que cumprimentou a todos os presentes, falou da 

importancia do debate e agradeceu o apoio a seu requerimento, falou da importancia da aragdo de 

terra e do ganho com a antecipação, que vai ajudar muito o homem do campo, que tem suas conquistas 

com tanto esforgo, finaliza sua fala parabenizando o Prefeito, seu assessor e filhos pelo trabalho 

prestado e presta suas condoléncias e profundo pesar a familia do Sr Carlos Verissimo e também a 

familia do Sr Nino do sitio Vieira, o ultimo inscrito da noite foi o vereador Roberto Marques que 

iniciou falando de seus requerimentos ao longo da sua trajetéria, e de sua satisfagdo em ter varios 

atendidos, e que cabe ao executivo avaliar quais podem ser atendidos, e citou alguns de seus projetos, 

onde se sente preparado para ajudar seu povo, e que esta sempre visando melhorar a qualidade de 

vida da populagdo, e que todos os requerimentos são para melhoria da populagdo, ele cita que Jucati 

est4 cada vez mais unida, e que desde o Governo do ex prefeito Ednaldo que Jucati tem uma Gestio 

sem perseguicdo e acredita que o atual prefeito continuara esse legado, porque com isso, Jucati 

melhorou muito e encerrou sua fala enaltecendo a aração de terra que iniciard com antecipação. Na 

sequéncia o Sr Presidente falou sobre o curso de méquinas pesadas que houve no sábado anterior, e 

comunicou que haveré inscrigdes na Vila Neves no dia 13 de margo na sede dos Correios. 
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O Srº Presidente agradece a presença dos vereadores, aos ouvintes das redes sociais, ao Sr Prefeito e 

seu assessor, pelo preparo e conquistas de equipamentos para os agricultores, em seguida deu por 

encerrada a reunião, marcando a próxima para o dia 26 de Março, no local e hora de costume, eu 

Daniela Eloi lavrei a presente ata que segue assinado por mim, pelo Presidente, pelo Primeiro e 

Segundo Secretário da mesa. 

Marcos Virgulino Leite — Presidente 

& R A 
Pedro Vilela de Moraes - Primeiro Secretério Roberto Marques — Segundo Secretario 
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